



KÖSTER UC Pigment Paste

Technical Data Sheet CT 451

Issued: 2025-07-01

Pigment paste for coloring KÖSTER UC 100 and 300

Features

KÖSTER UC Pigment Paste is a highly effective inorganic pigment dispersion. Even in low amounts, KÖSTER UC Pigment Paste has a high coloring effect when used with KÖSTER UC 100 and KÖSTER UC 300 products.

Technical Data

Color

approx. pebble grey, other colors available upon request

Fields of Application

KÖSTER Pigment Paste for coloring KÖSTER UC 100 and KÖSTER UC 300.

Application

For mixing instructions please see the respective Technical Data Sheets for KÖSTER UC 100 and KÖSTER UC 300.

Consumption

one cartridge per KÖSTER UC kit

Cleaning

Clean tools immediately after use with KÖSTER Universal Cleaner.

Packaging

CT 451 450

310 ml / 450 g cartridge

Storage

Store frost free at temperatures between + 5 °C and + 25 °C. KÖSTER Pigment Paste can be stored for a minimum of 12 months.

Safety

Wear gloves and safety glasses. Observe all governmental, state, and local safety regulations when processing the material.

Related products

KÖSTER UC 100 KÖSTER UC 300 KÖSTER Universal Cleaner Prod. code CT 251 026 Prod. code CT 253 Prod. code X 910 010

The information contained in this technical data sheet is based on the results of our research and on our practical experience in the field. All given test data are average values which have been obtained under defined conditions. The proper and thereby effective and successful application of our products is not subject to our control. The installer is responsible for the correct application under consideration of the specific conditions of the construction process. This may require adjustments to the recommendations given here for standard cases. Specifications made by our employees or representatives which exceed the specifications contained in this technical guideline require written confirmation. The valid standards for testing and installation, technical guidelines, and acknowledged rules of technology have to be adhered to at all times. The warranty can and is therefore only applied to the quality of our products within the scope of our terms and conditions, not however, for their effective and successful application. This guideline has been technically revised; all previous versions are invalid.

KÖSTER BAUCHEMIE AG • Dieselstraße 1-10 • D-26607 Aurich • Tel. 04941/9709-0 • info@koester.eu • www.koester.eu